Bapuant Ne 37446027

BapuanT Ne 37446027

1. 3amanmne 1 Ne 367487

Jas obbekToB, YKazaHHEIX B TaOmHIle, ompejeInTe, KAKHMH IH(paMH OHH 00O3ZHAUeHH HA ILIAHE.
3anonHuTe TabIHIy, B OTBET 3alHIIHTE MOCTeJOBaTeIbHOCTh YeTHPEX HH(p Oez mpobemoB H IPyrHx
JIOTIOTHUTEIbHBIX CHMBOJIOB.

O6BexTH | Xytop Kamemmnao | Ceno bonemoe | O3epo Kpyrnoe | lepesus Jyoku
Hadpwt

ANV

—T© o
I

Ha nname (cM. prcyHOok) n3odpaxeHa MecTHOCTE, Hplmeratoras x osepy Kpyrnomy. JIns ymobcerea miad HaHec€H Ha
KBAJIpaTHYH) CETKY, CTOPOHA KaxJI0ro kBajpara kotopoil pasHa 500 M. HacenduHele myHkTel 0003HAYeHEl HA IUIAHe XHUPHEIMI
TOYKAMH.

PaioM ¢ ozepom Kpymoe Haxomaures Gonoro, o0o3HaueHHOe Ha NilaHe WTpuxoBkoil. Ha Oonmore pacnonosxeH Xyrop
Kamermmno. Ot xyropa KaMellImHO NpoloxkeHa jJopora k JepeBHe JyOxu, Bokpyr kotopoil uMetorcs ayOoesie ponnt. danee
Jopora HAET k ceny Bolbloe, pacnonoxeHHOMY IO JpYIYIO CTOpOHY o3epa ot xyropa Kameimuno. Ceno Bonsmioe coeauHeHo
TaxKe Joporoii ¢ gepesHeil Manas, oboiHadenHoil Ha nane nudpoii 7. Jepepns Manas, B cBoto odepe/ls, coe/lliHeHa JOporoii ¢
nepesdeil JlaneHeil (orMedena 1mudpoii 4). Ilpeobnamaronias dvacte n3odpamEHHOll HA MIaHe MeCTHOCTH — 93TO IO,
HCIONb3YeMEle IS BEPAlHBaH I 3aK0B.

Pemenmue.

Panom ¢ osepom Kpyrmoe maxomurcs Gomoro, obo3sHaueHHOe Ha ITaHe IITpHXoBKoi. Ha OGomore
pacnonokeH xyrop Kameimuzo, 3Haunt, xyrop Kamermmneo otMeuer Ha mwrane mudpoii 2. Ha nrane
(cM. pHCyHOK) H300pakeHa MeCTHOCTH, NpHIeraromas kK ozepy Kpyrmomy, sHaumt, ozepo Kpyrmoe
orMeueHo uudpoii 5. Ot xyropa Kamemmuzo nporoxena gopora k fepeBHe J[yOkm, BOKpyr KoTopoii
HMeITCA JTyOOBEIe POINH, ClejloBaTensHO, depeeHs J[yOku ormeuena mmgpoii 1. [lamee, or gepeBHH
HyOxu, nopora mnér k cemy bomemoe, pacnomoxeHHOMY IO JPYTYIO CTOPOHy oO3epa OT XyTopa
Kamenuuzo, nostomy ceno bonemoe ormeuero mudpoii 6.

OtseT: 2651.
OtBeT: 2651

2. 3amanme 2 Ne 367488

ABromoOmIE pacxomyer B cpemgHeM 9 n TommuBa Ha 100 kM myrn. Ckombko JTHTPOB TOILTHBA
H3pacxodyeT aBTOMOOHIb NpH MHoe3fke M3 xyropa KamemmmHo B jnepeBH0 Mamas mo mMerommmcs
noporam?

Pemenue.

Croposna xaxknoro kBaapara paeHa 500 M. OT xyTopa Kamemunsao fo nepeern J[yokn 6 krerok. Ot
nepeenn Jlyoku no cera borsmoro 8 knerok. Ot cera bonemoro o nepernn Manas 6 kirerok. 3HauuT,
paccTosHHe, KOTOPOe HYJKHO IPOeXarh, PABHO

500-(6+8+6) = 10000 m = 10 Km.

9
Yrober mpoexaTh ofuMH Kumomerp, mnonagoburca —— = 0,09 murpos Gemmuma. 3maunt, mpu

100

noesjike 13 xyropa Kamenuuso B nepesuto Manas nonagoburcs 0,09-10=0,9 1.

Otsert: 0,9.
Otget: 0.9
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3. 3amanme 3 Ne 367489
Haiigure ntomans (8 mz) Domora, OTMEUEHHOT O Ha IUTAHE.

Pemenne.
Croposna omHoii krerku paBHa 50031 3naunr, mromans 6omora paBHa:

500-3-500-5 = 3750000 > = 3,75 kn>.
OrtseT: 3,75.
OrtseT: 3,75

4. 3ananne 4 Ne 367490

Haiigure paccrosHue (B MeTpax) mo npsmoii or xyropa Kamermmnzo o cena Borbmoe.

Pemenne.
Cropona ofnoif kretku pasHa 500 M. 3HauuT, paccTosHMe TO mpaMol oT xyTopa Kambimmzo o
cena boremoe o teopeme [udaropa:

\/(500-6)2 +(500-8)2 = /9000000 + 16000000 = v/25000000 = 5000 1.

OtseT: 5000.
Otset: 5000

5. 3amanme 5 Ne 367491

Jas yTyumeHHs cooOleHHs MeXKTy Hacel€HHBIMH IIYHKTaMH ILTAHHPYeTCA TOCIPOHTH ellé OnHy
mopory: u3 xyropa Kamemunuo B gepeBHio Mamas 1o u3 xyropa Kamemiuno B gepeBHio Jlambmis.
Jopora qo/KHA coeTHHHTL Hacel€HHEIEe MyHKTH! Mo npsaMoi. [{eHa mpokmagku qopor mo mouo paBHa
10 mrH py6ieit 3a 1 kM, mo Gomory — 20 muH py6ueit 3a | kum. M3 ykasaHHBIX JIByX BapHAaHTOB JIOPOTH
BeIOEpETE TOT, CTOHMOCTBH KOTOporo OymeT Hike. B orBere ykakuTe CTOHMMOCTH (B MIH pyOieii)
BBIOPAHHOTO Bap HAHTA JOPOTH.

Pemenne.

Cropona onHoii xietku paBHa 500 m. 3Haumt, | KM Joporm u3 xyropa KaMmbIIMHO B JlepeBHIO
Mamas Gymer mpoxonuts mo 6010ty a ApyrHe 3 kM— 1o nomo. CieoBaTelbHO, CTOMMOCTE JOPOTH
u3 xyTopa Kamemuzo B fepeBHio Maras paBHa

20-1+ 103 = 50 mun pyOneit.

Haree, 2 kM moporu uz xyropa Kamemuzo B nepeerto J[ansnas Gyaer npoxomuts mo 6orory, a 0,3
KM=— 1o nouto. CrejoBaTeIbHO, CTOMMOCTE JIOPOTH H3 XyTopa KaMemmuHo B AepeBHto JlanpHas paBHa

20-2+410-0,5 = 45 sun py6ueii.

Takum obpazoM, CTOHMOCTSE Jloport u3 xyTopa Kameminso B nepeBHio JlanbHaa MeHbIIe H paBHa 45
MJTH pyOuIeii.

OrtserT: 45.
OrtseT: 45

6. 3amanme 6 Ne 314282

11 2 5
Haii : Ol—+=):—=.
aliuTe 3HAaUeHHe BHIPAKEHHs ( T + 9) 3
Pemenue.
IIpuBenémM B ckobkax k obImeMy 3HaMeHaTeTo:

(11 2) 5 11+42.2 48 15-48 3-8

—:—:8

‘287 18 5 185 3

879
OtBerT: 8.
OrtgeT: 8
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7. 3aganne 7 Ne 205771
O uncnax a u b u3BectHo, uTo @ > b. Cpenyu IpHBeIeHHBIX HIDKE HEPABEHCTB BBIOEPHTE BepHEIE:
B orBeTe yKa)kHTe HOMEP MPABHIEHOIO BAPHAHTA.

Ha—-b< -3

2yb—a>1

3)b—a<?2

4)Bepro 1,213

Pemenue.

IIpoBepum Bce BapHaHTEL OTBETA:

1) a—b < -3« a+3 <b — HeBepHO.
2) b—a>1< —a>1—-b<a<b—1 —HesepHo,
3) b—a<ls —a<2—-b+ a>b—2 — BepHo.

IMp aBUBHBIH OTBET yKa3aH [0 HOMEPOM 3.
OtseT: 3

8. 3amanme 8 Ne 353059

Hait ' 2b  Sa 1 1 b 1
aifiIuTe 3HAUeHHE BRIPAKEHUS 5¢ 20 ) 2b+5a mpu a = 5P=3
Pemenue.
VYrpocTuM BeIparkeHHeM
2b  Sa 1 [4b®—25q° 1 (2b—5a)(2b+5a) 1  2b-5a
S5a 2b) 2b+5a 10ab 2b+5a 10ab 2b+5a  10ab
1 1
IloacTraBuM 3HaueHHs d = —. b = —:
5 9
1 1 ¥l
i e | W PR
10. 1.1 2 i
59 9
OrtserT: -3,5
OrtBeT: -3,5

9. 3agarme 9 Ne 338202

KBa/IpaTHbIii TpEXWIeH pasiokeH Ha MHOXKHTETH: X + 6X — 27 = (x4 9)(x — a). Haiigure a.

Pemenmue.

Kopnu  ypaBmemns x’+6x—27=0 — cyrs umcma -9 u 3. B cuty dopmyms
ax® +bx+c=a(x—x)(x—x2), Tae X1 B X2 — KopHH ypaBHeHHA ax>+bx+c¢ =0, nomyuaem
P46x—27= (x+9)(x—3). CremoBatensHo, a = 3.

OrtseT: 3.
OtseT: 3

10. 3aganue 10 Ne 132736

B kaknoii mecaroii GaHke Kode COITACHO YCTOBHSM AKIMH ecTh mpu3. IIpuzel pacmpeneneHsl no
6aHkaM ciyuaiiHo. Baps mokymaer 6aHky Kode B Hajexkje BeIMIparh mpm3. Haiimure BeposTHOCTB
Toro, uto Bapa He HalineT npu3 B cBoeli Oanke.

Pemenne.

Tak kak B KakJ0H fecarol OaHKe Kode eCTh MPH3, TO BEPOATHOCTEL BRIMIpaTh mpu3 paBHa 0, 1.
[TosToMy, BeposTHOCTE He BhIMTpaTh npu3 pasaa 1 — 0,1 =0,9.

Otsert:0,9.
Otget: 0.9

3/10 ©TpenupoBouHble BapuaHTel Ha caiTe 100balnik.ru



Bapuant Ne 37446027

11. 3aganue 11 Ne 339254

Ha pucynke m3o0paskeHB! TpaQHKH (YHKIHIT Bua yEax’ + bx + ¢. YCTaHOBHTE COOTBETCTBHE
MeK]Ty 3HaKaMH KO3 HIHEHTOB 4 H ¢ H IrpaduKaMH (yHKIHIL.

KosdrummenTsr
A)a>0,c<0 B)a<0,c>0 B)a>0,c>0
I'paguxn
D 2)
I\I VA II' I|I ¥ \I||
| | \ |
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i YA
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.,." \
/
n"l 'II
."II 0 X 0 x

3anuIumTe B OTBET I.IHClJpI:I., PacIlOIOKHE HX B IIOPAJKE, COOTBETCTBY HOIIEM 6yKBaMZ

A b B
| O |

Pemenne.

Ecmun napaboma 3anmaHa ypaBHeHHeM Y = ax*+bx+c, To: npu @ >0, To BeTBH mapaboIsl
HalpaBIeHbl BBepX, a IpH a < () — BHU3. 3HAUeHHE CCOOTBETCTBYeT 3HAUeHHIO QYHKIHH B TOUKE X =

0. CrnenosarensHo, ecoH rpaduk IepecekaeT oCh OpJMHAT Bhbllle ocH abclHcc, TO 3HAYEHHE C
MOIOXKHTETBHO, ECITH HHKe ocH abciHccd— oTpuuaTe bHO.

TakuM obpa3zoM, yHKIHIM COOTBETCTBYIOT Cle/lytonue rpaduku: AG— 1, BE— 3, BE— 2.

OrtseT: 132.
Otset: 132
4/10
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12. 3aganue 12 Ne 338296
3akoHn MennereeBa-Knanelipona MmoxkHO 3anucate B Buie PVEIRT, 1ne P— naeneHme (B

nackanax), V— o6séM (B M 3), V— KOJIH4ecTBO BellecTBa (B Molix), J— Temmeparypa (B rpagycax
KenbBuna), a R— yHHBepcambHai TazoBas mocTosHHas, paBHad 8,31 J[3x/(K-moms). [Tone3ysace sroii
¢dopmynoil, Haiiqute Temmepatypy 7 (B rpagycax KemseuHa), ecam v=68.2 mons, FFH3IT782,80la,

VEBEC,
Pemenue.
. PV
Brlpazum  Temmeparypy ~u3  3akoHa  Kuameiipona-Menneneera: PV = VRT & T = VR’

[MoncraBmas, momyuaem:

~ 37782,8-6 377 828-600 377 828-100

= — : = . = = 400.
68,2-8,31 682-831 341-277
Oteert: 400.
Oteet: 400
13. 3aganue 13 Ne 333109
x >3,
Pemure cucremy HepaBeHCTB '
4—x=>0.
Ha xakoM pucyHke m300pakeHO MHOXKeCTBO e€ perieHnii?
B orBere ykaxHTe HOMEp INPABHILHOIO BAPHAHTA.
1) ONNSASSWY 0 ) RN ////////////////////
4 x 3 x
2) CHCTEMA HE HMEET i 4) _W—*
M M peUIeHHH 3 1 v

Pemenne.
PemnmM cucTeMy HepaBeHCTE:

x= 3, X >03,
4 &3<x <4,
4—x>0 x<4,

Pemenne HepaBeHcTBa H300pazkeHO O] HOMepOM 4.
Orgert: 4

14. 3aganue 14 Ne 393956

Buznecmen By6mmkoe momyunnt B 2000 romy mpubeire B pasmepe 5000 pyGueit. Kaksrit
clrelyromui Ton ero mpuOpUe yBenrmuuBartack Ha 300% o cpaBHEHHMIO C TPEIBIIYIIHM TOTOM.
Cxomeko py6ureit 3apaboran By6mkos 3a 2003 ron?

Pemenne.

ITockonbky kax[pli rof NpHOBLTE yBeruuuBaiack Ha 300%, oma yBemmuuBamack B 4 pasa mo
CpPaBHEHHIO ¢ MpeTyIMM TomoM. Hiem ueTBepTHIil wieH reoMeTpudeckoii mporpeccun: 3a 2003 rox

By6muko 3apaborar 500047 = 320 000 py6.
OrteeT: 320 000.

IIpumeganmue.
ITpubeumn MoxkHO GBLTO HaliTH mocremoBartensHo: 3a 2001 rog — 20 ThIC. pY6., 32 2002 Tom — 80
THIC. py©., 3a 2003 rogZ— 320 sIc.[pyo.

IIpumewanmue.

B zamaue peus HaeT o MpHOBLIH, TO eCTh O CyMMe, 3apaboTaHHOIL 3a TOM, 4 He O KAIHTAalIe Ha KOHeIl
ropa. [losromy He cleqyeT OTHHMATh O CYMMBEL, 3apaboTaHHOI B TeKyIeM TOIy, CyMMY, 3apaboTaHHy10
B MpeIbLIyLIeM TOIY.

Oteet: 320000
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15. 3aganue 15 Ne 311332

B paBrobenpennom tpeyromsuuke ABC AC = BC. Haiinutre AC, ecin BricOTa c
CH =12, AB=10.

A H B

Pemenue.
B paBHOOeqpeHHOM TpeyrolbHHKE BEICOTA, OMYIIeHHAs HA OCHOBAaHME JJeTHT OCHOBAHHE MOMOJAM,
to ects CH pemur AB nomomam. Torma momyuaem npsmoyronsHbii tpeyronsHuk ACH ¢ aByms
AB 10
u3BecTHBIMH KaTeTamu CH = 12 u HA = Elst = 5, THIOTeHY30il KOTOPOro ABJIAETCA HCKOMAasd
AC. Ilo teopeme [Tudaropa Haiinem

AC = /CH? + HA? = /122 + 52 = /144 + 25 = V169 = 13.

Orger: 13.
OrtseT: 13

16. 3aganue 16 Ne 311483

Toukn A u B menatr oKpyKHOCTb Ha JIBe JyTH, JUIHHBI KOTOPBIX OTHOCATCA KaK
9:11. Haiinute BeqMUHHY HeHTPATBHOTO YITIA, ONHPAIOIIErocs HA MEHBIIYHO H3

myr. OtBet fgaiite B rpaaycax. A B
Pemenue.
Jyru okpyxkHocTH oTHOcATCH Kak 9:11, uto B cymme gaer 20 uacrteil. [TosTomy jummHa MeHbIIeif
: 9.360° :
AYTH COCTARISET o OT BCeil OKPY’KHOCTH, TeM CaMBIM, OHA PaBHA 0 162°. Tak kak yrox
AOB — ueHIpambHEIL, TO OH paBeH TOH Jyre Ha KOTOPYH OH omupaercA. TakuMm oOpasoM,
/AOB = 162°.
OTtBeT: 162
OTtBeT: 162

17. 3aganue 17 Ne 169875

OpnHa U3 cTOpPOH mapaieqorpaMma paBHa 12, a omymieHHas Ha Hee BeicoTa paeHa 10. Haiigure
ILIOMIA/Ib MapaLIeIor PaMMa.

Pemenne.

ITnomane napamrerorpaMMa paBHa IPOH3BeIEHHIO BEICOTEI Ha OCHOBaHHe. TakuM obpazow,

S§S=12-10=120.
OrtseT: 120.
OrtseT: 120

18. 3aganue 18 Ne 348480

Ha kreruaroii 6ymare ¢ pazmepoM kieTku 1x1 n3o6pakéEH Tpeyr oTbHHK
ABC. Haiinure nuuHy ero cpefHeii THHHH, mapawiensHoi cropore AC.

Pemenne.
W3 pucynka Bugno, uro qmuHa cropoHsl AC paBua 8. JlnuHa cpenHell THHHH paBHA IOJIOBHHE

nuunet cropoust AC, cieosatensHo, 4.
OtseT: 4
OrtgeT: 4
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19. 3amanne 19 Ne 341410

Kaxoe 13 cie Ty 10IHX yTBepKIeHHIH BepHO?

1) Touka kacaHHA IBYX OKPYKHOCTelH paBHOYJATeHa OT IIEHTPOB 3THX OKPYKHOCTEI.
2) B mapamrenorpaMMe ecThb JIBa PaBHEIX yTIIA.
3) I[Imomaae mpAMOYTOIBHOTO TPEYTOIbBHHKA PABHA IPOH3BE/IEHHIO [UTHH eT0 KaTeToB.

Ec.iti yTBep K JeHHI HeCKO.IbKO, 3alHIIIHTe HX HOMEPA B IIOPAJIKe BO3PACTAHHA.

Pemenne.

IMpoBepuM KaKI0e U3 YTBEPIKISHHUIL.

1) «Touka KacaHHS ABYX OKPYKHOCTelH paBHOyalIeHa OT EHTPOB THX OKPYKHOCTeil» — HeBepHO:
TOUKa KaCaHHA JIBYX OKPY’KHOCTeil yJaTeHa OT IIeHTpa Ha BeIHYHHY P aJHyca KaKTOH OKPYKHOCTH.

2) «B napamnerorpaMMe ecTh JIBa paBHBIX YIJIa» — BEPHO, B apalLIeloTpaMMe MPOTHBOIOIOKHEIR
YTJIBI pABHBL

3) «[lmomans OPIMOYroIbHOTO TPEYTONBHHKA paBHA NPOM3BEEHHIO [UIHH €ro KaTeTOB» —
HeBepHO: TLIONIa b IPAMOYTOIBHOTO TPeYTOIbHIKA PaBHA IOJOBHHE NIPOM3Be/IeHHA JTHH eT0 KaTeToB.

Otser: 2.
Otrsert: 2
20. 3aganue 20 Ne 333022
(21 —'— 3)2 = 5.}".:
Pemure cucremy )
(3x42)" = Sy.

Pemenne.
Brrutem m3 mepBoro ypaBHeHHS BTOPOe, HCIOJTB3yeM (OPMYIy Pa3sHOCTH KBaJIpaTOB, 3aTeM MeTOJ

MOOCTaHOBKH:
(2x+3)2 =5y, (2x+3)* - (3x+2)* =0, (x-34-3x £ 2)(2x 13~ —2) =0,
) <:> )
(3x+2)2 =5y (3x+2)2 =5y (3x+2)% = 5y

=i x=—1
_:_l., ?
(55+5)(1-x) =0, [ | {5.»': L | =1
& &4 [x=1, &
(3x+2)% =5y {

OrtgeT: (—l; l) , {1::5).

21. 3aganue 21 Ne 311580

JBa omeparopa, paboras BMecTe, MOTyT HabpaThb TeKCT ra3eTel 00BABIeHHH 3a § 4. Ecin mepBeri
oneparop Gynet paborars 3u, a Bropoii 12 4, TO OHHM BBIIOTHAT TOJEKO 75% Beeli paborsl. 3a kakoe
BpeMs MOXKeT HabpaTk BeCh TEKCT KaxIbIH omeparop, paboras oT/iensHo?

th

Pemenue.
ITycte nepeslil omepaTop MOXKeT BBITIOIHHTE JaHHYIO paboTy 3a x 4acoB, a BTOPOH 3a ¥ 4acoB. 3a
1 1
OIIMH Yac TIepRHIH OMepaTop BHITOIHAET . UacTe Bcell paboThl, a Bropoii ; Cocrarum cucremy
YpaBHEHHH:
(1 - 11 | g 11
)X 1‘--'_81 x y 8
3 i 12 3 % 4 1.
x oy 4 x y 4
(1 & 1 1
=5
<§_yl‘ y=24, x=12
(y &

Oteet: nepBHIii oneparop 3a 12 u, Bropoii onepartop 32a 24 1.
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22. 3apganue 22 Ne 339866

IIpamas y&12x + b kacaeTcs OKPYKHOCTH XZEI-EyL—S B TOUKe C TOJOXKHIENbHOI abcrumccoil.
Omnpepennte KOOPIHHATEI TOUKH KACAHHA.

Pemenue.

[Ipsmas kacaeTcss OKPY’KHOCTH, eCITH CHCTeMa ypaBHeHHI

y=2x+b,
{x2 +y*=5.
HMEET TOJBKO OJHO PEIIcHHE. HOI[C'[aBJISUI BRIpAXKEHHE I yV H3 IIEPBOTO YpaBHCHHA BO BTOpOE,
MMOTYUHM:
P+ (2x+b) =525 +4bx+b*—5=0.

I[aHHoe KBaJIpaTHOE YpaBHCHHE JOLKHO HMETh €JHHCTBCHHOC PEIICHHE, IMOSTOMY JHCKPHMHHAHT
JOLKEH OBIT paBEH HY IO

16b% —20(b> —5) = 0 <> 4b* = 100 < b* =25 & b_S
Haiiném xoopauraTe! Toukn KacacHus. [Ipun b = 5 Bropoe ypaBHeHHe CHCTEMBI IPHHHMAET BHIT:

52 4+20x+20=0 % +4x+4=0= (x+2)2 =0 x=—2.

Touka KacaHHA HMeeT OTPHIATEILHYIO abCIHCCY, TOITOMY KOpeHb » = 5 He MOJXOJHT 1O YCIOBHIO
3a7aut.
IMpu b = —5 BTrOpOE YpapHEHHEe CHCTEMbI IPHHHMAET BHI:

55 -206+20=0&x -4x+4=0& (x-2)’=0cx=2.

IToncrapmas x u b B mepBoe ypaBHeHHe CHCTeMsbl, momyuaeM y = 2-2—5 = —1. Koopaunars!
ToukH KacaHmwal(2;31).

OTteert: (2;F1).

8/10 ©TpenupoBouHble BapuaHTel Ha caiTe 100balnik.ru



Bapuant Ne 37446027

23. 3aganue 23 Ne 311566

ITepumerp mpsAMoyTombHHKa paBeH 56, a guaroHars paBHa 27. Haiigure nmomane sToro
PAMOY TONTBHHKA.

Pemenne.

ITycTs onHa H3 CTOPOH MPAMOYTONBLHHKA paBHa a Torfa Apyrad cTOpoHa paBHa 2844, a mmomans
[h(28=4). ITo Teopeme [Tudaropa:

a*+(28—a)? =27* & a*+2a(28 —a)+ (28 —a)* = 2a(28 —a) +27% = (a+(28—a))* =2a(28 —a) +27* =

284992
28> =24(28—a) +27* & a(28—a) = —F =275

3HAuUMT, HCKOMaA IUIOIAIE paBHa 27,5,
Orteer: 27.5.

IpuBenem apyroe pemeHHe.
ITycTs onHa H3 CTOPOH MPAMOYTONBLHHKA paBHA a Torfa Apyras cTOpoHa paBHa 2844, a mmomans
[h(2874). ITo Teopeme [Tudaropa:

56 £+/2696

a?+(28—a)’ =27 & a*+784—56a+a*> =729 & 2a*—56a+55=0 & a= .

56+ /2696

3aMeTHM, UYTO eCIH OfHa CTOPOHAa paBHa d = 1 s

56+ /2696 56 — /2696
4 o 4

TO Jpyrai CTOpOHa paBHa

a=28—

, TOTJIa ILTOIIA b paBHa

g 56+V2696 562696 _ 56 2696 _ 440 _ .

4 4 16 16

gaMeTI{M, UTO Takoe pelieHHe CBA3aHO C© TPYIOeMKHMH BBIMHCICHHAMH, MNO3TOMY bomee
palHOHAIBHBIM ABTACTCA CHOC06, HpeﬂCTaBJTeH}ILIﬁ B OCHOBHOM peIICHHH.

IIpuBenem eme ogHO pemieHHe.
ITycte onHa u2 cTOpOH MPAMOYTONBLHHKA PAaBHA 4, a Jpyrad b, Torma mromans paeHa ab. ITomyanm
CHCTeMY ypaBHeHHIL:

= ab =

P L A+ =277 2

{a+b =28, { (a+b)* =282 {a’l +2ab + b* = 28> {272 +2ab = 282 282 _ 272
= Sl L

a* +b* =272 a* +b* =272

IIpueenem pemenne Aprema I'mebora.

ITycTs onHa H3 CTOPOH MPAMOYTONBLHHKA paBHA a Torfa Apyras cTOpoHa paBHa 2844, a mmomans
[h(2874). ITo Teopeme [Tudaropa:

A+ (28—a)?=27* & a*+784—56a+ad> =729 & 2a*—56a+55=0 < a*—28a+27,5=0.

KopraMu 3Toro ypapHeHMs SBJIAIOTCA JUTHHBI CMEKHEIX CTOpPOH mpamoyrombHuka. ITo Teopeme
Buera mpomseenenne kopreil paBHo 27,5. IlpomsBenenme IByX CMeEXHBIX CTOPOH— 5TO ILTOMANb
NpAMOYTOIBHHKA, ClIe/I0BaTebHO, ILIONMAAb paBHa 27,5,

9/10 ©TpenupoBouHble BapuaHTel Ha caiTe 100balnik.ru

=27,5.



Bapuant Ne 37446027

24. 3aganue 24 Ne 339609

Buccextpucer yrmos B u C tpanenun ABCD nepecekatorca B Touke O, nexaruei Ha cropoHe AD.
Jokaxkute, uto Touka O paBHOyaaneHa oT npameix AB, BCu CD.

Pemenue.
B 3amaue BO3MOXKHEI IBA CIIydas.
ITeppeni  cmyuail, AD — ogHo wu3 ocHoBanmil. [Ipoeeném B K c

MOCTPOeHHA M BBeJEM 0DO3HAUeHHA Kak yKa3aHO Ha PHCYHKe.
Paccmorpum tpeyroneiuku OBH  uw BOK  PaccMorpum
tpeyroneauku OBH u OBK, onu npsamoyronsHele, yriisl HBO u
KBO paembl, OB — o0mas, cieJoBaTelbHO, TPeyTOIBHHKH
paeHelL. Otkyna OHFOK Anarornuno u3 TpeyronsHukoB KOC

H

A 0 D
u COL MOTydaeM, yro OKE{OL. Taxkum  obpasoM,
OHFHOKHHOL.
Bropoit cmyuaii, AD — ogHa u2 OokoBeIx cropoH. Hecmotps Ha apyryio C DI
TeOMeTPHUECKYI0 KOH(DHUIYPALHIO, [OKA3aTelbCTBO MOTHOCTBIO MOBTOpSAET u)
JTOKA3aTeIbCTBO JIIA NIEPBOIo CIydas.
K
(2]
B HoA

IpuBenem apyroe pemenne.

Touka O nexkut Ha Ouccekrpuce yrma ABC, ciefoBaTelbHO, OHA paBHOYJalIeHA OT NpAMEX AB u
BC. Touka O nexwur Ha GHCCeKTpHCe yInIa , ClIeJOBaTelbHO, OHA paBHOyJaleHa oT npamex BCu CD.
Takum obpaszom, Touka O papHOyJaneHa oT npaMex AB, BCu CD.

25. 3aganue 25 Ne 340376

B tpanemmn ABCD ocuoBanui AD u BC papHbl coorBercTBeHHO 49 u 21, a cymMMa yIIoB mpu
ocHoBannH AD paBra 90°. Haiimure pamuyc okpy:XKHOCTH, mpoxonamed uepe3 Toukn A H B u
kacarometica npamoit CD, ecmn AB=H20.

Pemenne.

[Tponomxum croporsr AB nu CD fo nx nepeceuenus
B Touke E. Yromr AEC paser 90°, mockomeKy cyMMa

yranos EAD u EDA  pasaa 90°. Paccmorpum A
tpeyroarbHHKH AED u BEC. OHH TpAMOYTOIBHEIE,
yrael ECB u EDA paBHBHI KaK COOTBeTCTBEHHEIE YIIIHI H 0
NpH NapalIeNbHBIX NPAMBIX, CIEJOBATEIbHO, 5TH
TpPeyTr OTBHHKH TIOTOGHEL, OTKyfia B
AE AB+BE AD
L2 _22H P8 _ 27 Haiiném BE :
BE BE BC
20+BE 49 P ©F g

BE 57 © 21(BE +20) = 49BE &

4+ 28BE =21-20+ BE = 15.

ITycte okpyxuOCTs Kacaercs npamoil CD B Touke F, mpuuéM Touka I MOXeT JeskaTh HIH Ha
cropore CD nmn Ha e€ mpomomkerun. Otpezox OF nepnenmukymapeH npamoil CD, xak pamuyc
npoBeIEHHELT B Touky Kacanui, OA, OB u OF — paguyceL

Tpeyronsuuk AOB — paBHoGenpenusii, OH — Bricora, cremoBarensHo, OH smsercs
MequaHoi H 6uccexkrpucoil. Yetsipexyromsank OHEF — npAMOyTOTBHHK, IOTOMY 4TO BCE €TO YIITBI
npamele. OTkyga:

R=0OF =HE =HB+BE =10+15=25
OrtseT: 25.
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